

Варіант 2. Командна гра

Гравці поділяються на **дві команди**. Картки також розділіть порівну, а зайву відкладіть в сторону. Вирішіть, яка команда починає першою.

Гравці команди, яка ходить, вирішують, яку картку використовують. Хтось з них зачитує вголос текст чорного кольору.

Гравці команди суперників мають **3 спроби**, щоб правильно продовжити ці рядки та назвати пісню. Вони повинні **радитися** між собою.

Якщо команда відгадала, то забирає картку, якщо ні, то картка відправляється в скидання. Гра триває доки в колодах гравців є картки.

А **перемагає** команда, яка збрала за гру найбільше карток, відгадавши пісні.

Якщо кількість забраних карток в командах однакова, то оголошується **нічия**.



На кожній картці записані рядки пісні, її назва і виконавець. Для зручності перші рядки пісень записані чорним, а останні червоним. Гравцям потрібно зачитувати або проспівувати перші рядки і згадувати продовження та назву пісні.

Хочемо наголосити, що пісні, які на картках – з'явилися або стали найбільш популярними навесні 2022 року. Це пісні про війну, про перемогу та український народ. Нічого страшного, якщо ви не знаєте деякі з них. Це лише привід послухати їх та додати до власного плейлісту.

Мета гри: відгадати якомога більше пісень.



Варіант 1. Індивідуальна гра

Оберіть одного гравця **ведучим**. Він буде зачитувати текст з карток. Всі інші гравці повинні стати навпроти нього.

Ведучий зачитує вголос (або, навіть, проспівує) рядки чорного кольору, а всі інші намагаються якомога швидше згадати продовження та назву пісні. **Гравець, який швидше за інших це зробив, забирає картку собі.**

- Якщо жодний гравець не знає цю пісню, ведучий зачитує рядки червоного кольору, назву та відправляє картку в скидання.
- Якщо неможливо з'ясувати хто з гравців першим правильно відгадав пісню, то картка нікому не дістається і відправляється в скидання.

Гра продовжується, доки не закінчатся картки в колоді. І той, хто зібрав найбільше карток, тобто згадав за гру найбільше пісень, **переможець**.

